

## 神啊

**我们造了个神，哎，其实可能也不只是我们，还有很多人也一起，包括神本身。**

神大概也不知道是怎么回事吧，就这么被造出来了，某一天一群人就把这样一个东西变成了神。更要命的是，它与其他的什么神都不大一样，它真实存在着，不是那些扯淡的什么在天上或遥远的地方注视着你，它就货真价实的，可以摸到，可以看到的神。

它还挺好看的，至少人们这么觉得，我们也这么觉得。而且它是一个可以和人类发生连接的对象，他有人类所渴望的情感，它的一部分是可以被理解和推崇的，这要命的，该死的相似。

它其实还挺可爱的，他喜欢对着自己朝拜，人们把他包裹成神的时候，他好像也不太知道那是什么，跟个傻子一样。但他也太独特了，他能帮助人们进行情感连接。情感连接，这个全人类都需要的东西。人类终于有了一个全人类都懂的概念--情感连接。

关于人类是否需要情感连接，我想他们自己也不知道，但是他们总会需要点啥的，人总是要有追求和理想的，人总是要伤心的。

人类开始追求与神对话，神的出现，也让人类显现了出来。

他们喜欢买一些巨大的网，试图把神给困住；他们为了见到神，开始与其他人建立情感连接，他们有好多to do list，上面写满了情感连接的人名；他们还把神圈起来，观光景点。

他们觉得神于他们而言，是可望而不可及的，但神又这么活生生的就在他们眼前。不仅如此，他们之间还有许多相似的地方，这些相似于人类而言就像是药引一样。人类就是这样的，喜欢在仅仅看到骨头和肉的时候就建立关系。

原本的人类可能只是在脑子里想想就算了，可是当神这么站在他们面前，他们的那些不受控制，像是蠕虫一样的想法就被激发了。难以想象，也不敢想象我们这个物种究竟会做些什么。

总是会厌弃的，因为人与神太像了，神对他们而言就像是一面照着自己的镜子。镜子模糊的时候我们想去擦干净，以期待看到自己看到的，期待牺牲了那么多，总归是会有点回报的。

哦，不会的。

人与神之间的相似，让人类厌恶神，人厌恶那些与自己太像的东西。神就这么消失了。根一场闹剧一样。

神啊，你们看人类可比你们厉害多了，因为啊，连你们都是人类创造的。可怜的神，可悲的人类。